Adivinanzas numéricas

Lean las pistas de las adivinanzas numéricas

y pinten el nimero correcto en cada caso.

Pertenece alos 2.900, es magor 2.952
que 2.950 g menor que 2.960. 2.968
Termina en una cifra par mayor qge 6. | 2-938

3.147
Estd antes que 3.200. Es mayor 3.187
ade 3.150. Terminaen 7. 3.267
Es magor gde 3.700 gy menor ode 3.965
3.900. Su ditima cifra es un ndmero 3.759
impar menor qge 7. 3.805

Inventen con un comparero una adivinanza numérica
para que otra pareja la resuelva. Escribanla en una
hojita y, luego, péguenla en sus cuadernos.



